

28-03-2018

PODATELNA!!!

V Ostravě 25. března 2018

Tuto stížnost podávám v dobré víře, aby nadále nebyly porušovány platné právní předpisy a dobré mravy v Městské nemocnici Ostrava (dále MNO), jejímž je Statutární město Ostrava zřizovatelem. Ani mě není lhostejná dobrá pověst MNO, která v letošním roce oslaví 170 let od svého založení.

Předmětem této stížnosti je **problematika neodpovědného nakládání s finančními prostředky při lehkovážném budování „dětské skupiny srdíčko“ v naprosto nevyhovujících prostorách ve 4. patře budovy na Varenské 5.**

Když před časem nová náměstkyně pro řízení lidských zdrojů a správu Mgr. Kateřina Kyselá, MBA přišla s nápadem zřídit pro děti zaměstnanců firemní školku, i já jsem si říkal, že se nejspíše jedná o chytrou a sociálně citlivou ženu. Když se však z rozhodnutí ředitele nemocnice začaly totálně bourat vnitřní prostory ve 4. patře budovy na Varenské 5, prostí zaměstnanci nemocnice, včetně sester a lékařů, jen nevěřicně kroutili hlavami, jestli takovou kravinu myslí vedení MNO skutečně vážně. Každou mámu, která kdy vodila své dítě do mateřské školky ihned napadne, že ve 4. patře žádné budovy rozhodně nelze žádnou mateřskou školku zřídit. Navíc v budově, kde je v 1. patře provozována celonoční pohotovostní služba zubaře a která má jen jeden výtah. Jaké bylo asi překvapení našich managerů, když jim pochopitelně ani hygienici, natož hasiči, nedali souhlas s provozováním oné dětské skupiny ve 4. patře?

Na tuto skutečnost jsem upozornil vedení MNO na osobním jednání 14. listopadu 2017, kterého se kromě ředitele Uhlíga zúčastnili mj. náměstkyně Kyselá a Kučera. Na můj dotaz, kolik stály ony bourací práce a kdo tuto prokazatelnou škodu, která MNO nastala, uhradí, mě pan ředitel sladce sdělil, že přece žádná škoda nenastala. Když jsem nechápal, poučil mě, že přece ta stavební firma, která bourací práce v řádu jednotek milionů korun provedla, si prý za odvedenou práci nebude nic účtovat. Nepopírám, úplně mi tím vyrazil dech.

V následujících týdnech započaly další bourací práce, tentokrát ve správní budově hned vedle hlavního vjezdu do nemocnice, „pro jistotu“ již v přízemí. A v měsíci prosinci 2017 byla dětská skupina s velkou slávou otevřena. Inu, vše pro lidi, péče o zaměstnance především. Nevím jak vy, ale já bych do takové školky v areálu nemocnice nezavedl dítě ani protivně sousedce odvedle, natož to své vlastní. Copak se firemní školka nemá vybudovat v jiném, pro děti mnohem přijatelnějším, prostředí?

Vedení MNO jsem v dané věci oslovil ještě písemně dne 21. listopadu 2017. Informován byl rovněž odpovědný resortní náměstek primátora pro to zdravotnictví pan Mgr. Michal Mariánek.

Do dnešního dne mi nikdo z oslovených odpovědných pracovníků MNO, jakož i pan resortní náměstek, neodpověděl, zda a jak bylo mé podání řešeno, jaká byla přijata nápravná opatření a zda byla vyčíslena škoda.

Věřím, že moje stížnost bude řádně vyšetřena a že mě budete o výsledku šetření včas informovat.



MUDr. Vít Mareček
Čkalovova 860/33
708 00 Ostrava
Mobil: 777 408 940